《文相遇》凱倫貝克、札吉。

引言

少年的名字叫凱倫貝克,身上留著惡魔的血液,有著不會死亡不會老化的身軀。沒有目標的、四處悠哉漂泊著,他相信世界上有什麼事情是非得自己去發現的,從出生到現在,有這麼長久的人生可以走,那麼、一定有著正在等待自己的『樂趣』讓他發現。

在『印象中』,少女的體態婀娜多姿,有著全世界最美最美的聲音。對凱倫貝克來說,那是他夢寐以求的對象,如浪人的墮落天使,從未想過會遇到如此美麗的女孩。

劇

每個夜裡, 亡靈的世界石涯上總會坐著那名少女, 白皙的皮膚如白化般而美麗, 絹色破了好幾塊的揚裙, 五官在那之上對凱倫貝克而言是看不到的。在那塊石涯上唱著悲歌的少女, 讓充滿冤魂與惡魔的世界裡產生大大的共鳴, 但那對自己而言、是天籟, 他不能靠近那名少女, 卻可以每天每天、享受最高最至上的音樂。

過了一天、過了一個月、又過了半年。那一天凱倫貝克發現少女沒有再出現了,他很好奇,難 道是少女有事情不能來嗎?

但他如過往般,一天、一週、一個月,依舊如此守候著,在凱倫貝克的記憶裡,只要這樣在石涯下等待,一定可以等到那名少女的。然而當年的凱倫貝克如癡醉般的少年,他不知道這麼等待的意義如一場笑話,而他也說不出來為了什麼為這『音樂』繼續執著。

很快的在那之後聽到了亡靈界的風聲, 說那少女的被撒旦『殺死了』。

殺死?冤靈還會死亡嗎。凱倫貝克不理解,他難得有興趣的音樂就這麼不見那怎麼行呢?於 是年少輕狂的、來到了亡靈界的最上府,僅只是想尋找對方的蹤影而已,只是想...再聽聽那歌聲 而已。

「小子,鬼鬼祟祟做什麼?」突然一首高吼,低沉手中拿著大刀的惡魔前輩對著自己吠,對凱倫貝克來說如此嘶啞的聲音實在不合自己的美學。

在凱倫貝克的美麗意義裡,唯有『聲音』是最高尚的,但這並非藐視意味。「前輩您好,打擾了。」年紀輕輕的凱倫貝克雖屬年齡未滿,但外表纖細,一不小心還多次當成美麗的『少女』而誤會。氣質有禮,他對著前輩們頻頻點了頭。「這邊僅想詢問,每日夜裡在石涯上高歌的那個靈去哪裡了呢?」

前輩頓時用了種不解的眼神瞄向凱倫貝克,他的口中接下來道出的才是叫人更駭聞的詞句、

「她沒死,她不是靈,也不是惡魔哦。」 「她被撒旦抓走了,她的魂因為她的歌聲所害就要被撕裂處死了。」 「她是活人哦,死了以後大概再也不會聽到那歌聲了吧。」

咦?沒死的亡靈啊, 怎麼會呢?沒死怎麼會到亡靈界呢。

咦?為什麽,為什麽要撕裂她的靈魂呢?她犯錯了什麽?

凱倫貝克很清楚,族裡的人有著高傲的性格,因為他們是絕對尊貴的惡魔族群,凡是動真情的人皆是麻瓜,在惡魔族裡不需要這種廢物。

但儘管自己知道這些道理,他還是對那歌聲執著著,於是他透過很多管道,只要再見上她一面就真的夠了,他知道很有可能對方早已被撒旦撕裂成好幾塊,他也知道這些執著可能會造成對自己的絆腳石,但、他依舊沒有放棄。

髮絲的質感是細軟的,完美的質感啊。 膜處與硬度就如人的骨做的硬木與樸臘在外的殼膜啊。 轉好囉,然後再重新唱歌吧。 不用擔心,不用再害怕了。

「凱倫貝克,你又在摩娑什麼,看你總是一附娘兒們樣。」庫恩呵呵笑著,又如往常般損著對方的耳膜,對凱倫貝克而言。可說是死對頭從年輕認識到現在的傢伙

總是這樣微笑, 笑吟吟的表情, 雖說是惡魔但常被人說是天使的笑容, 就當作是讚美吧。「呵呵, 庫恩啊, 不想等大可直接走人, 不然跟你說音樂的美麗也只是浪費時間。」從容不迫, 賞了一記回嘴。

庫恩自認眼前的凱倫貝克是個討厭的傢伙啊、於是揮了揮左掌,不予理會的撩了那頭灰綠色 的長髮背對即走人,看似不想再跟凱倫貝克多說什麼。

當重新面向黑色鑲著白銀十字架如小型棺材的琴盒時,裡頭放著的是那把色澤鮮豔的小提琴。「那麼我們要走了哦,札吉。」溫柔的指尖觸摸在小提琴身上,凱倫貝克的聲音放的柔和,喚了一名看似少女的名諱,隨後輕輕把盒蓋蓋上,提著它、尾隨了庫恩的去向。

少女的名字叫『札吉』。

少女的歌聲受到了詛咒,凡是聽到她歌聲的人都會死亡。 少女是個活生生的女孩子,卻因為村人射殺,靈魂卻只死了一半。 少女每天唱歌,找尋獵殺自己『一半靈魂』的兇手。 少女找不到兇手,她認為可以在亡靈界找到真相,於是她用歌聲洗滌。 少女被撒旦與惡魔發現,於是獵殺了她最後一半的靈魂。 少女不甘心,她在最後一秒嘶喊。 於是、於是。

用著她每個器官作成了一把小提琴, 一把、會吸取人靈魂的仇恨小提琴。

「已經不需要再擔心了哦,以後,我們就一起走吧。」凱倫貝克輕撫著她白皙的皮膚,面容掛著微笑。

「那麼…就麻煩你了。」回握住凱倫貝克手掌的手是冰冷的,不確定是本身就冰冷還是漸漸退去的溫度。

那時候的凱倫貝克已經看不到她的五官了,到最後、還是沒看到她的長相嗎。不過、已經無所謂了。他只知道,只要把她的器官全部委託上級的樂師做成一把小提琴,那麼靈魂就只是一場依附,到時候、就不用再跟她分開了。

「你說是吧, 札吉。」

 $-\text{FIN}_{\circ}$ -